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15 травня 
Призначено нового члена Правління Національ-
ного банку України. Відповідно до наказу ним 

став директор департаменту з управління валютним ре-
зервом та здійснення операцій на відкритому ринку Націо-
нального банку України Олександр Дубихвіст.

Олександр Дубихвіст працює у банківській системі з 
1998 року. У Національному банку України працює із січ-
ня 2011 року на посаді директора департаменту з управ-
ління валютним резервом та здійснення операцій на від-
критому ринку.

18 травня
Правління Національного банку України прийняло 
постанову від 18.05.2013 р. № 179, якою вносять-

ся зміни до Технічного порядку проведення операцій з надання 
Національним банком України стабілізаційних кредитів.

Відповідно до змін з метою підтримки ліквідності у 
разі реальної загрози стабільності роботи банків 
України вважатиметься прийнятним забезпеченням 
заборгованість за кредитами І, ІІ та ІІІ категорії якос-
ті. Заборгованість за кредитами враховуватиметься 
таким чином:

за І категорією якості – з коригуючим коефіцієнтом 
для майнових прав за наданими банком кредитами, кла-
сифікованими як “стандартні”;

за ІІ категорією якості – з коригуючим коефіцієн-
том для майнових прав за наданими банком кредитами, 
класифікованими як “під контролем”;

за ІІІ категорією якості – з коригуючим коефіцієн-
том для майнових прав за наданими банком кредитами, 
класифікованими як “субстандартні”.

20 травня
Набули чинності Постанова Правління Націо-

нального банку України “Про зміну строків розрахунків за 
операціями з експорту та імпорту товарів і запроваджен-
ня обов’язкового продажу надходжень в іноземній валюті” 
від 14.05.2013 р. № 163 та Постанова “Про встановлення 
розміру обов’язкового продажу надходжень в іноземній ва-
люті” від 14.05.2013 р. № 164.

Постанови встановлюють вимоги щодо обо в’яз-
кового продажу частини експортної виручки та скоро-
чення термінів розрахунків за експортно-імпортними 
операціями. Розмір надходжень в іноземній валюті у 
вигляді валютної виручки резидентів від продажу то-
варів за зовнішньоекономічними договорами, що під-
лягають обов’язковому продажу на міжбанківському 
валютному ринку України, встановлено на рівні 50%. 
Строк розрахунків за операціями з експорту й імпорту 
товарів зменшено зі 180 до 90 календарних днів.

20 травня
Відбулося урочисте нагородження переможців 
та номінантів ІІ Всеукраїнського конкурсу ди-

тячих малюнків на тему “Національний банк майбутньо-
го”. Конкурс запроваджено Національним банком України у 
2012  році з метою підвищення рівня знань дітей про цен-
тральний банк України, його функції та завдання, а також 
виявлення творчих здібностей дітей.

Художні роботи переможців та номінантів конкурсу 
також експонуватимуться на пересувній виставці у кож-
ному територіальному управлінні Національного банку 
України. Відібрані конкурсною комісією малюнки уві-
йдуть до альбому та календарів Національного банку 
України на 2014 рік.

28 травня
Упродовж 28 та 29 травня 2013 року у м. Києві 
Національний банк України провів Міжнародну 

конференцію “Платіжний форум”. Участь у ній взяли 
представники іноземних центральних банків, а також фа-
хівці ринку платіжних систем України та інших країн

Конференцію проведено з метою обміну думками та 
досвідом із представниками центральних банків інших 
країн щодо регулювання платіжної інфраструктури, по-
шуку нових підходів, спрямованих на спрощення та 
збільшення обсягів безготівкових розрахунків в Україні.

30 травня
Офіційна делегація України на чолі з Головою На-
ціонального банку України І.Соркіним взяла 

участь у засіданні регіональної групи країн-членів МВФ та 
Світового банку на чолі з Королівством Нідерланди, яке 
проходило 30 травня – 2 червня 2013 року в м. Тбілісі (Гру-
зія).

У рамках засідання українська делегація провела ряд 
двосторонніх зустрічей, зокрема з Головою Національно-
го банку Грузії, директором Європейського департаменту 
МВФ та з міністром фінансів Королівства Нідерланди.

Під час переговорів сторони обмінювалися інфор-
мацією щодо розвитку банківських систем, ділилися до-
свідом здійснення реформ. Голова Національного банку 
України поінформував представників МВФ про соціаль-
но-економічну ситуацію в Україні та про вжиті заходи, 
спрямовані на дерегуляцію економіки, вдосконалення 
монетарної політики та зміну структури платіжного ба-
лансу.

Наступне виїзне засідання регіональної групи країн-
членів МВФ відбудеться в Україні у травні – червні 2014 
року.

❑
На замовлення “Вісника НБУ” огляд підготовлено  

департаментом офіційних публікацій та інформаційного 
забезпечення Національного банку України.


